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NOTĂ DE PREZENTARE 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea propunerii de Principii 

metodologice de stabilire a tarifelor reglementate pentru serviciile de distribuţie în sectorul 

gazelor naturale, începând cu a patra perioadă de reglementare 

 

ANRE urmăreşte îmbunătaţirea cadrului de reglementare pentru activitatea de distribuţie a 

gazelor naturale şi armonizarea cadrului legislativ din sectorul gazelor naturale şi energiei electrice. 

În acest sens, Direcţia Generală Tarife, Monitorizare Investiţii a inclus în Programul de 

reglementări al ANRE pentru anul 2018 elaborarea unei noi metodologii de stabilire a tarifelor 

reglementate pentru serviciile de distribuţie în sectorul gazelor naturale, începând cu a patra perioadă 

de reglementare, incluzând o serie de noi principii de calcul şi de recunoaştere a costurilor 

operatorilor licenţiaţi. 

Principiile metodologice pe care ANRE le are în vedere pentru includerea în noua 

metodologie de tarifare sunt prezentate în documentul publicat. 

Ținând cont de necesitatea urgentării procesului de aprobare a noii metodologii de stabilire a 

tarifelor reglementate pentru serviciile de distribuţie în sectorul gazelor naturale, începând cu a patra 

perioadă de reglementare, considerăm că se impune publicarea proiectului de act normativ în 

vederea consultării publice, în regim de urgență, având ca termen de primire a propunerilor și 

observațiilor data de 30 mai 2018, ora 1600, urmând ca ședința publică de dezbatere a propunerilor și 

observațiilor primite să aibă loc la sediul ANRE la o data ce va fi comunicată ulterior. 

Propunerile şi observaţiile, însoţite de argumentaţia aferentă, se fac în limba română și se 

transmit prin fax la nr. 021.3124365 sau poștă la sediul ANRE din București, strada Constantin 

Nacu, nr.3, sector 2, precum şi prin e-mail, în format electronic (documente Word), la adresa 

dt@anre.ro. 
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